
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Географічні основи природокористування та регіонального і муніципального 
розвитку» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

106 Географія, галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма «Географічні основи природокористування 
та регіонального і муніципального розвитку», що реалізується за спеціальністю 
106 Географія галузі знань 10 Природничі науки першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти, розроблена у Одеському національному університеті імені 
1.1. Мечникова. Необхідність підготовки бакалаврів за зазначеною освітньо- 
професійною програмою на базі даного закладу вищої освіти відповідає 
потребам сучасного ринку праці.

Зміст і структура освітньої програми «Географічні основи 
природокористування та регіонального і муніципального розвитку» дозволяє 
забезпечити підготовку конкурентоспроможних фахівців, які здатні 
розв’язувати складні спеціалізовані задачі з географії, вирішувати практичні 
задачі (проблеми) у сфері охорони навколишнього середовища, управління 
природокористуванням, управління регіональним та муніципальним розвитком, 
стратегічного та просторового планування, що передбачає застосування 
сучасних географічних теорій і методів.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням положень 
Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 106 Географія для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти та відповідає його вимогам щодо 
формування у випускників-бакалаврів передбачених компетентностей і 
програмних результатів навчання.

Програма характеризується комплексним підходом до підбору освітніх 
компонентів, які забезпечують належну теоретичну та практичну підготовку, 
формування інтегральної, а також загальних компетентностей відповідно до 
освітньої кваліфікації «Бакалавр географії» та фахових компетентностей, що 
забезпечують випускників необхідними знаннями і навичками для успішного 
вирішення широкого кола прикладних завдань у майбутній професійній 
діяльності.

Обсяг програми складає 240 кредитів ЄКТС. Вона передбачає 
обґрунтоване співвідношення навчальних занять та самостійної роботи, містить 
освітні компоненти, які забезпечують практичну підготовку здобувачів. 
Освітньо-професійна програма змістовно відповідає сучасним вимогам щодо 
перспектив працевлаштування та академічної мобільності.



Отже, освітньо-професійна програма «Географічні основи 
природокористування та регіонального і муніципального розвитку» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 
10 Природничі науки на базі Одеського національного університету імені 
1.1. Мечникова відповідає вимогам до такого типу документів, містить всі 
необхідні складові для підготовки бакалавра, який володіє професійними 
компетентностями за спеціальністю, забезпечує можливості для побудови 
індивідуальної освітньої траєкторії та рекомендується для реалізації в даному 
навчальному закладі.
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